

啤酒城火凤凰酒吧街开街啦!

系西海岸新区首个时尚泛酒吧街区,全年营业扮靓城市“夜经济”

□文/半岛记者 刘笑笑 图/半岛记者 孟达 报道

本报6月12日讯 以往想要在啤酒城内喝酒狂欢,只能等到啤酒节开幕的时候。今后,广大市民和游客平时就可以在金沙湾啤酒城畅玩了。6月12日,青岛西海岸新区首个时尚泛酒吧街区——火凤凰酒吧街在金沙湾啤酒城开街,以深度体验感、参与感和即时互动,打造青岛时尚夜生活的“新地标”,助力青岛国际时尚城市建设。这里有美酒、美食和演艺,将成为市民游客夜游西海岸的最佳时尚休闲目的地。

火凤凰酒吧街坐落于金沙湾啤酒城内,汇集了酒吧、餐吧、咖啡吧、茶吧、书吧、创意市集等多种经营业态,采用了“酒吧+餐饮+演艺”经营模式,一站式满足大众多元消费需求。目前,整个泛酒吧街区共有27家酒吧商家,分布在啤酒城星光大道两侧。

“每个酒吧都有专业乐队驻唱,配以美酒、美食,打造时尚不夜城。”青岛黄发集团党委书记、董事长刘书武介绍,火凤凰酒吧街亮点多多,其中之一就是荟萃精酿啤酒。酒吧街80%以上的经营业户均提供特色精酿啤酒,其中,超过三分之一的经营业户拥有自主酿造工艺和设备,能够提供最新鲜的精酿啤酒。同时,由黄发集团和琅琊台集团倾心打造的青西金啤精酿体验馆,也在今天正式开门纳客。哈尔滨熊酒吧负责人刘洪利告诉记者,如今酒吧街开街后,他们将全年常态化营业,打造城市“夜经济”。

据了解,开业一年内,酒吧街每天都将抽取10单消费发票(单笔消费满600元以上),每单600元,现金返还消费者。消费者通过青岛金沙湾啤酒城微信公众号就可参与活动。

为方便市民和游客畅玩火凤凰酒吧街,啤酒城星光大道主入口已打开,车辆可以从金沙湾路和嘉陵江路直接驶入,园区全部车位均免费。新区公交东1路和30路直接入城,4路、18路、807路、808路、L3路等5条公交线路在啤酒城外设立站点。



6月12日,青岛西海岸新区首个时尚泛酒吧街区——火凤凰酒吧街在金沙湾啤酒城开街。



火凤凰酒吧街汇集了酒吧、餐吧、咖啡吧等多种经营业态。

■链接 部分啤酒大篷常年运营

“为加大客流导入力度,今年除泛酒吧街区、啤酒文化博览区外,我们按照‘篷篷有主题、篷篷有特色、篷篷有文化’的原则,将部分啤酒大篷、休闲大篷、运动大篷,以及球幕影院、5D影院、摄影基地、卫星科普基地常年运营。”青岛黄发集团党委书记、董事长刘书武介绍。

同时,常年策划举办会展、体育、研学、科普体验等文化休闲娱乐活动,除青岛国际啤酒节外,还将在7月份举办首届青岛凤凰音乐节、亚洲沙滩藤球锦标赛,在9月份举办全国大学生沙滩排球大奖赛等文化活动和体育赛事,集聚多元的文化业态。

40亿元大项目从透露意向到注册只花29天

城阳购买服务“法律助企”

□半岛记者 李兵 通讯员 张晓武 郝杰 报道

本报6月12日讯 从得知企业投资意向到完成项目注册正式签约,共用了29天时间——这是城阳区棘洪滩街道引进总投资40亿元的美国乐析膜透析项目所创造的服务速度,这刷新了街道“双招双引”工作新纪录。据悉,这个项目的成功落户,也从侧面折射出了今年以来城阳区在“优化提升营商环境法治先行”理念倡导下的务实举措。

据了解,今年3月份成立的青岛博士后创新创业园是城阳区以政府购买服务的形式拨款,为人才引进和项目发展提供场地、硬件、政策、服务等一体化服务的高端双创园区。园区在成立初期就与优秀律师事务所签订了法律服务合同,为引进人才和技术成果转化提供“全程陪同”的法律服务。

城阳街道辖区内的青岛天安数码城是专业的产业园区运营商。出台“政府购买法律服务进企业”政策后,青岛

天安数码城第一时间享受到了“法治红利”——园区运营全过程都有专业法律机构参与,为科技企业创新创业、规范管理、拓展业务、对接资源、成果展示、知识产权保护等各个环节把住了法律关。据悉,2019年上半年,法律中介服务机构仅为天安数码城园区企业提供的法律支持就达到30余次,内容涉及市场交易、知识产权保护、减费降费、申请商标、实用新型专利申请等。

拆除私搭乱建 改善环境质量

□半岛记者 张海玉 报道

本报6月12日讯 近日,金家岭城管执法中队与麦岛城管执法中队一直忙碌在拆违现场,及时依法拆除私搭乱建,改善辖区的生活环境质量。据悉,金家岭城管执法中队最近拆除了凯旋家园小区底层网点的扩建部分;麦岛城管执法中队拆除了瑞士花园12号楼一处门前凉亭,以及极地海洋世界一处违建,有效恢复了公共区域原有的面貌,维护了百姓的公共利益。同时,对东岳海小区及银盛泰餐饮网点进行了燃气检查,暂扣燃气罐二十余个。



青医广【2019】第0509-076-3702号
青岛李沧金山皮肤病门诊
青岛李沧皮肤病研究所

关爱皮肤健康 我们一直关注

健康热线:686 22222 地址:李沧区金水路2357号
(重庆中路与金水路交汇处)



青医广【2018】第0905-083-3702号
青岛京北胃肠医院★市医保定点单位

微创治痔疮 京北更专业

健康热线:0532-83085555 院址:市北区镇江北路50号
(海博家居北200米)